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ATA DA OCTOGÉSIMA NONA SESSÂO ORDINÂRIA DA PRIMEIRA SESSÂO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO
GROSSO DO SUL.

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta e cinco minutos,

no Plenârio Deputado Jülio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos

Deputados Paulo Corrêa e Pedrossian Neto, primeiro e segundo secretiârios, verificada a presença dos Deputados

e constatada a existência de nümero legal, foi aberta a Sessâo Ordinâria. PEQUENO EXPEDIENTE - Lida e

aprovada a Ata de nûmero Cento e Sete da Octogésima Oitava Sessâo Ordinâria. Pelo senhor primeiro secretârio

foram lidos os seguintes expedientes: Oficio n' 981123 do Ministério da Agricultura e Pecuâria; Oficios nos 3.385

e 3.386123 da Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Gestâo Urbana de Campo Grande; Oficio n" 1.216123

da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Püblicos de Campo Grande. SEGUNDA PARTE DO

PEQUENO EXPEDIENTE - Usaram da palavra os Deputados Paulo Corrêa, Antonio Vaz, Pedrossian Neto,

Joâo Henrique, Lidio Lopes, Junior Mochi. Sobre a mesa proposiçôes apresentadas pelos Deputados Renato

Câmara, Coronel David, Joâo César Mattogrosso, Pedro Kemp eZéTeixeira. GRANDE EXPEDIENTE -Nâo
houve oradores isncritos. ORDEM DO DIA - Foram aprovadas em redaçâo linal e votaçâo nominal as

seguintes proposiçôes: Projeto de Lei n" 26123 de autoria do Deputado Lucas de Lima; Projeto de Lei n" 246123

de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussâo ünica e votaçâo nominal as seguintes

proposiçôes: Projeto de Resoluçio n" 31123 de autoria do Deputado Londres Machado; Projeto de Resoluçâo

n' 32123 de autoria do Deputado Gerson Claro. Foi aprovado em segunda discussâo e votaçâo nominal o

Projeto de Lei n' 155/23 de autoria do Deputado Junior Mochi. Foi aprovado em primeira discussâo de votaçâo

nominal o Projeto de Lei n" 254123 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussâo ünica e

votaçâo simbôlica as seguintes proposiçôes: Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do

Deputado Marcio Fernandes endereçada ao Comandante do 8o Subgrupamento de Bombeiros Militar, Capitâo

QOBM Diego Garcia Baumgardt, pela atuaçâo de todos os profissionais para o combate ao incêndio as margens

do Rio Formoso, em Bonito/JvlS; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do Deputado Antonio
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Vaz endereçada aos Policiais Militares, Sargento Carlos Eduardo Fontes Dias e ao Cabo Fâbio Gomes Lara, pelo

reconhecimento em deslocar de forma âgil e efrcaz para salvar uma criança que estava em choque anafilâtico;

Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoriado Deputado Antonio Vaz endereçada ao Sr. Guilherme

Frederico de Figueiredo Castro, por ter sido o primeiro indicado pela OCB/MS para Conselheiro Titular no

Tributal Administrativo Tributrârio - TAT, vaga essa destinada a Organizaçâo e Sindicato das Cooperativas

Brasileiras no Mato Grosso do Sul - OCB-MS; Requerimento de Moçâo de Congratulaçâo de autoria do

Deputado Joâo César Mattogrosso endereçada ao Cabo PM Rafael Leite Santana de Souza, Soldado PM Rafael

da Silva Preza e Soldado PM Aguinaldo Ortiz da Silva, do I 0o Batalhâo da Policia Militar - VTR I 0-3 169, pelo

ato efrcazde prenderem um trio suspeito de ter roubado armas e coletes de um cilro no Hospital Regional de Mato

Grosso do Sul - Rosa Pedrossian; Requerimento de Moçâo de Aplauso de autoria do Deputado Zeca do PT

endereçada ao Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra (MST) do Rio Grande do Sul; Indicaçôes de

autoria dos Deputados Pedro Kemp, Gleice Jane, Coronel David, ZéTeixeira" Joâo César Mattogrosso, Marcio

Femandes, Antonio Vaz, Lucas de Limao Mara Caseiro e Renato Câmara. EXPLICAÇÂO PESSOAL - Nâo

houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encelrou a presente Sessâo. E, para

constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessâo Ordinâria que, depois de lida e aprovada, serâ devidamente

assinada. Plenârio Deputado Jülio Maia, vinte e oito de setembro do ano de dois mil e vinte e três.
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